

赞！火锅店闭门设宴款待百名环卫工



星报讯(夏漫红 郑圣武 记者 宁大龙 文/图) 12月18日中午,合肥虽然有点寒冷,但信地城市广场步行街上的一家火锅店内却热火朝天。100名身着橙色环卫服的环卫工人们聚集在此开心地吃着热乎乎的火锅。他们不是单位聚餐,也不是同事聚会,而是这家火锅店的老板专程关门半天,免费款待他们。

11时30分,市场星报记者赶到位于瑶海区临泉路与全椒路交叉口信地城市广场二楼的这家火锅店,一进门,首先映入眼帘的是,“向最辛勤工作的环卫工人致敬!”的横幅标语。12时整,“盛宴”开席,100名环卫工人每4人围着一桌火锅,整整坐了25桌。环卫工人们每人面前摆放着一只精致的火锅,桌上的配菜有羊肉串、牛肉片、粉条、基围虾、蔬菜等20多个品种。大家有说有笑,尽情地享受着热气腾腾的特色火锅,宽敞的大厅如同过节般热闹。

来自瑶海区清洁二队从事保洁工作

的47岁环卫工人卢荣莲告诉记者,自己做环卫工这么多年来,还是第一次有火锅店老板请他吃火锅。今天的火锅不仅味道好,而且吃得心里特暖和!”

为何请环卫工人免费吃火锅?该火锅店的老板陶新月告诉记者:“环卫工人们非常辛苦,有时我们早晨4点多去菜市场采购,就能看见他们的身影。这次请百名环卫工人免费吃火锅,大冬天的,也算尽点爱心吧!”同时,老板表示,也借此呼吁有更多的市民关心和爱护我们可爱的城市美容师,爱惜身边干净整洁的市容市貌,为文明城市贡献自己一份力量。

此外,当天该火锅店还作为瑶海区第37个环卫工人歇脚点,并举行了挂牌。以后在这附近清扫保洁的环卫工人,就可以进去歇歇脚、喝杯热茶了。下午1时10分许,享用完美味佳肴,火锅店老板还为每名用餐的城市美容师赠送御寒保暖的绒毛手套。

疑被对方骂 银企退休职员当街互殴

星报讯(正言 记者 王玮伟) 朱某与童某系某银企退休员工,因怀疑童某骂了自己,朱某拿起自行车链条抽打童某的后颈部,导致对方骨折。昨日,市场星报记者从合肥市中院获悉,朱某因犯故意伤害罪,判处拘役六个月。

朱、童两人均参加了单位组织的退休员工跳舞活动。童某称,单位组织跳舞的时候,朱某对其有意见,曾当众对她指责过。去年6月27日,跳舞活动取消后,其骑电动车到金寨路某医院门口时,因人、车很多,很拥挤,就大喊了一声,让

人别这么拥挤。结果,在其后面的朱某骑自行车跟了上来,误以为童某在骂她,于是用链条锁向其后背砸去,当时就被砸倒在地,疼痛难忍。被砸倒后,童某害怕再被砸,就上去和朱某抢夺铁链锁,发生撕扯,并用嘴巴咬了朱某的手臂。

经查,两人的就诊资料表明,童某、朱某后被分别鉴定为轻伤、轻微伤。一审法院以故意伤害罪判处朱某拘役六个月。朱某不服,提起上诉。近日,合肥市中院经审理认为,原判认定事实清楚,量刑适当,故驳回上诉,维持原判。

农用车与公交车路口相撞

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城梁园路与北京路交口处,一辆装载钢管的农用车与一辆138路公交车发生碰撞,农用车司机被困驾驶室。

市场星报记者赶到时,受损的公交车已驶离现场,地上遗留下了部分破碎的零部件。碰撞的农用车还停在斑马线一侧,车头严重变形,无法启动。

农用车上装载了大量钢管,据司机介

绍,自己驾车是沿着北京路南向北直行,刚到路口时,绿灯变黄灯,遂踩了刹车,“对面车道的138路公交车刚左转弯上梁园路,避让不及就碰上了。”

农用车司机腿部被卡,无法脱身,最后消防部门赶到,利用液压扩展器操作,腾出空间,司机获救后经过检查,并无大碍。公交车除了玻璃破损外,未造成人员伤亡,目前,事故原因还在调查中。

合肥城管整治城市周边环境 城市出入口清理垃圾35000吨

星报讯(胡少殊 记者 宁大龙) 市场星报记者昨日获悉,合肥城市周边和出入口的整治成为合肥市今年城管工作的重点之一。截至目前,城管部门对全市41个城市出入口进行清理,重点对龙

塘、金寨路等9大出入口进行全面整治。共清理各类垃圾35000吨,清除露天粪坑525个,清理黑臭沟塘473处,粉刷破旧楼面墙体36140平方米、道路硬化1190平方米,绿化补植10886平方米。

亿诺正华贸中心·维也纳之声

2015 NEW YEAR CONCERT
The voice of Vienna

VIENNA NEW YEAR'S CONCERT 奏响“华美”之夜
2015年元月3日 安徽大剧院 2015 新年音乐会

独家冠名:亿诺正华贸中心 政务区5A甲级写字楼 主办单位:亿樊文化

票价: 80/100/200/300/580/880/VIP
Tel/0551+ 62615920
贵宾专属 400-0551-843

媒体协办:江淮晨报 江淮网 唯一指定摄影机构:宽大摄影
特别鸣谢:淘宝-小布丁日韩童装(店铺) dudubudnn.tmall.com

占领西二环 投资全程无忧 贴租+返租10年 VIP:0551-63501777